

15 ОКТЯБРЯ 2022, 17:53

Семейный праздник собрал в Минске представителей сферы культуры со всей Беларуси



Фото Минкультуры

15 октября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Республиканскую акцию - семейный праздник для многодетных семей и семей, воспитывающих двух детей, работников сферы культуры из регионов и Минска организовали в Минске. Более 300 детей и их родителей собрались сегодня в Национальном академическом драматическом театре имени М.Горького, чтобы услышать поздравления министра культуры Анатолия Маркевича, а также посмотреть представление, передает корреспондент БЕЛТА.

Министр уточнил, что 80 семей представителей сферы культуры собрались сегодня в зале театра по случаю Недели родительской любви, которая стартовала Днем матери и завершится Днем отца - этот праздник в Беларуси будут отмечать впервые.

Обращаясь к детям, Анатолий Маркевич подчеркнул, что именно родители - самые близкие и дорогие в жизни человека люди. "Едва появившись на свет, маленький человек видит прекрасное лицо своей матери, а затем его подхватывают крепкие папины руки, которые оберегают от невзгод и ненастий. Родители словно ангелы-хранители,

которые нас сопровождают на протяжении всей жизни, прощают ошибки, любят за то, что мы есть, и помогают выходить из сложных ситуаций, которые порой возникают в нашей жизни", - сказал он. Министр уверен, что "сколько бы нам ни исполнилось лет, как бы наша судьба ни сложилась, для родителей мы всегда остаемся детьми, и самая большая для них благодарность - это наша любовь и забота". Он призвал не скупиться на теплые и добрые слова, говорить слова благодарности мамам и папам за то, что подарили жизнь на земле, помогают в делах и начинаниях.

Анатолий Маркевич, продолжая разговор с детьми, подчеркнул, что ему очень повезло работать вместе с их родителями. "Это удивительные люди, потому что они поистине талантливы, преданы своей профессии и каждый день дарят прекрасное настроение всем нам", - сказал он.

В беседе с журналистами министр отметил важность сегодняшней акции. По его словам, это возможность высказать благодарность коллегам, которые трудятся в сфере культуры, за их плодотворный труд. "Сегодня в зале 80 семей из всех регионов. Я уверен, что все получили хороший заряд энергии, прекрасное настроение, потому что в зале царило волшебство", - сказал он.

Праздник включал в себя интерактивную игровую программу в фойе (с проведением мастер-классов, игр, конкурсов, работой детских аттракционов), праздничный утренник "Неразлучные друзья - взрослые и дети", показ спектакля "По щучьему велению" в постановке С.Ковальчика и Р.Дервоеда Национального академического театра имени М.Горького.

Министр культуры вручил благодарности "Культурная семья года" многодетным семьям. Также отмечены юные участники мероприятия - победители выставки-конкурса "Мой подарок маме" и "Мой подарок папе". Этот конкурс для детей в возрасте от 6 до 14 лет организован при участии художественной галереи "Университет культуры" Белорусского государственного университета культуры и искусств.